
  令和２年第３２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和２年１０月２１日（水）                 

午前１０時３５分まで 

出 席 者 
委 員 梅田委員長、與川職務代理、小井委員、本橋委員 

事務局 石田局長、油川次長 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから令和２年第３２回定例会を開会いたします。 

 報告事項３２－１ 第６６投票区の投票所等について 

局  長  （別紙のとおり、第６６投票区の投票所等について説明し、報告した。） 

局  長  勤労者福祉会館（西荻地域区民センター併設）の大規模改修工事に伴 

 い、平成３１年第４回定例会にて替わりとして使用する暫定投票所の設 

 置についてお諮りし、当日投票所についてはプロムナード荻窪、期日前 

 投票所については上井草スポーツセンターを使用してきました。今般、 

 工事が終了したことにより、両者とも元の西荻地域区民センターに戻す 

 ことといたします。なお、本件の周知については、該当する町会への説 

    明、チラシのポスティング、選挙のお知らせに変更の旨の文書を同封す 

 るなど、滞りなく行っていきます。 

本橋委員  本件は、異なる会場だったものが、同一会場となるケースですか。ま 

 た、当日投票所と期日前投票所が同じ会場となっている所は、他にもあ 

 りますか。 

局  長  従前は当日投票所と期日前投票所が別々になっていましたが、本件は 

 同一会場に戻るケースとなります。そのような同一会場の所は少なく、 

 久我山会館ぐらいが該当します。 

 報告事項３２－２ 「選挙に係る新型コロナウイルス感染症対策の調 

 査」集計結果について 

局  長 （別紙のとおり、「選挙に係る新型コロナウイルス感染症対策の調査」 

 集計結果について説明し、報告した。） 

小井委員  この集計結果は、各自治体の選挙管理委員会からの回答なのですか。 

局  長  総務省からの調査に対して、都内の選挙管理委員会からは東京都選挙 

 管理委員会経由で回答したものが反映されています。 



小井委員  東京都選挙管理委員会が独自に集計した、都内の状況の数値はあるの 

 ですか。 

局  長 今回の集計結果とは別内容になると思いますが、都独自の集計が行わ 

 れる可能性はあります。 

小井委員  この結果内容により、予算上の影響が生じるのですか。 

局  長  東京都からは、各区市町村から要求する選挙執行経費に応じて、予算 

 配分されますので、この結果内容が直接影響する訳ではないと思います。 

小井委員  投票所の飛沫防止シートについては、現場からの要望の声が多かった 

 と思いますが、実施した数値としては少ないように感じます。 

局  長  今回の調査では、各選挙管理委員会の対応について纏められたものな 

 ので、自治体の事情により様々な内容になっていると思います。 

小井委員  どこかの区で、フェイスシールドを使用したと聞きました。 

次  長  都内について把握している中では、渋谷区にて飛沫防止シートを使用 

 せずに、従事者全員がフェイスシールドを着用したと聞いています。 

本橋委員 次回執行の選挙に向けて、予算の計上はどのようになりますか。 

局  長  東京都では、コロナウイルス感染症対策経費に関し、今年執行の東京 

 都知事選挙については補正予算で対応しましたが、来年執行の東京都議 

 会議員選挙については当初予算で計上する形です。杉並区でも、東京都 

 議会議員選挙に衆議院議員選挙を合わせた２つの選挙について、コロナ 

 ウイルス感染症対策経費を予算要求しています。なお、突然の衆議院解 

 散に伴う総選挙となった場合は、別の予算対応となります。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


